
   Sürtünmesiz bir yolda hareket eden Hız (m/B) 

2 kg kütleli cismin hız - zaman grafiği 

şekildeki gibidir. 

Buna göre, cisme 0- t zaman aralı- 

ğında uygulanan itmenin büyükIü• 

ğü kaç N.a dir? 

 

A) 15 B) 20 C)25 

 
 
 

   Sürtünmesiz yatay düzlem- Momentum 

de bir cismin momentum - 

zaman grafiği şekildeki gi- 

bidir. 

D) 30 E) 40 

 
 
 

Buna göre, hangi zaman aralıklannda clsme hareket yönü- 

ne zıt yönde bir kuvvet uygulanmıştır? 

 
A) Yalnız I de B) Yalnız II de C) Yalnız III te 

D) I ve II de E) I ve III te 
 
 
 
 

Düşey kesiti şekildeki gibi olan yatay yolun yalnız M-N arası 

sürtünmelidir. K noktasında durmakta olan bir cisim F kuvve- 

tinin etki9inde harekete başlıyor. Cisim L nokla9ına geldiğinde 

kuvvet kaldırıyor. 

LNI = BgN olduğuna göre, cismin L-N araslnda momentum 

- zaman grafîği apağıdakilerden hangisi g dhAZ? 
 

A) Momentum B) Momentum 
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t ›t *' 
man

 

C) Momentum 

 

 
P 

Zaman 

 
 
 

Zaman 

D) Momentum E) Momentum 

 
 
 

 

0 t 2› 
Zaman 

i 2› 
Zaman 

 
 

   Doğrusal  bir yolda hare- Hız 

ket eden bir cismin hız - 
v 

zaman grafiği şekildeki 

Zaman 

t 0 t ›t 
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Cevaplar : 

1)D, 2)E, 3)C, 4)A, 5)B, 6)A, 


